Urzad Marszatkowski Wojewodztwa t.6dzkiego
Departament Administracji i Spoteczenstwa Informacyjnego
Wydziat Procedur Zakupowych i Analiz

al. Pilsudskiego 8

90-051 Lodz fax 42 663 33 91
www.lodzkie.pl zp.info@lodzkie.pl
Fundusze o O Unia Europejska | +<»,
Europejskie i, : d‘ ki Europejskie Fundusze Y .
Program Regionalny i ooZrie Strukturalne i inwestycyine Hax
% | ® *
:'t *: p——— = *:’ -
LA tadzkie a5

todz, dnia 14.11.2019T.
Zamawiajacy:
Wojewoddziwo Lodzkie

al. Pitsudskiego 8
90-051 +£odz

ADI.272.63.2019

Wyiaénienia i zmiana tresci SIWZ (2) z dnia 14.11.2019 r.

Dotyczy postepowania ¢ udzielenie zamowienia publicznego na Dostawe wraz z transportem i montazem
fabrycznie nowych regatéw archiwizacyjnych

Zamawiajacy, dziatajgc na podst. art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien

publicznych (t). Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) — zwanej dalej ustawa Pzp, udziela nastepujacych wyjasnien
do tresci SIWZ:

Pytanie 1:

~Zamawiajgcy wymaga ze wykonawca ma wnie$¢ | wypoziomowac regafy. Czy w zwiazku z tym ze regaly
majq by¢ zakonficzone stopkg z tworzywa bez $rub poziomujgcych zamawiajacy zagwarantuje, ze podioze na
ktérym bedg ustawiane regaly jest wypoziomowane.”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy przewiduje mozliwoé¢ dokonania wizji lokalnej pomieszczenia, w ktdrym majg byé zamontowane
regaty, po wczesniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiajacym. Wykonawca sam okreéli czy podloga jest

wypoziomowana. W opisie przedmiotu zamowienia Zamawiajacy zawart informacje, iz regaly maja posiadaé
wsporniki bez potrzeby kotwienia do podioza zakornczone stopkami z tworzywa.

Pytanie 2:

.CZY Zamawiajacy ma konkretne wymagania odnodnie zakresu i rodzaju ubezpieczenia o kidrym mowa w § 1
ust. 2 projekfu umowy.”
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Odpowiedz Zamawiajacego:

Wszelkie koszty zwiazane z dostawa, w tym: koszt opakowania, ubezpieczenia, transportu towaru i montazu
Wykonawca powinien uwzgledni¢ w cenie regatdw, czyli w cenie ofertowe. '
Zamawiajacy nie ma wymagan co do rodzaju i zakresu ubezpieczenia.

Pytanie 3:
.CZY Wykonawca ma mo2liwosé udostepnié lub wynajat zamykane pomieszczenie gospodarcze na potrzeby
magazynowania regatow na czas montazu i po godzinach pracy.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy informuje, ze nie ma mozliwosci wynajecia dodatkowego pomieszczenia na potrzeby
magazynowania regatow, jedynym pomieszczeniem jest pomieszczenie archiwum na ul. Fabryczne) 25
w todzi, gdzie beda zainstalowane regaty w godzinach wskazanych w SIWZ.

Pytanie 4:

.Czy pomieszczenia w kiérych beda montowane regaly mogg by¢ udostepnione na potrzeby montazu poza
godzinami dostawy. Czy dia wykonawcow z poza todzi jest mozliwo$¢ prowadzenia prac montazowych
np. w 12 godzinnym ciggu.”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5:

LCZy przed przystapieniem do przetargu jest mozliwosé ogladniecia pomieszczent w ktérych majg byc
zainstalowane regafy ? Chodzi o ich weryfikacje pod kagtem wielkosci i przepustowosci ciagdw komunikacyjnych
w celu oszacowania rozmiaru ekipy montazowe).”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy przewiduje mozliwos¢é dokonania wizji lokalnej pomieszczenia, w ktérym bedg zamontowane
regaty, po wczesniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiajgcym.

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp w zwiazku z udzielona odpowiedzig
dokonuje 2miany w Zalaczniku Nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zaméwienia

Po ostatnim zdaniu opisu przedmiotu zamoéwienia Zamawiajacy dodaje nastepujacg informacje:

~Vykonawcy zainteresowani wzieciem udzialu w postepowaniu, mogg dokonac¢ wizji lokalnej pornieszczenia,
w ktorym bedg zamontowane regaly, po wezesniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiajacym.”
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Zamawiajacy informuje, ze zmiany sq wigzace dla wszystkich Wykonawcéw bioracych udzial
w przedmiotowym postepowaniu, a w przypadku rozbieznosci pomiedzy trescia SIWZ, a trescig
udzielonych odpowiedzi i zmian, jako obowiazujaca nalezy przyja¢ tres¢ pisma zawierajacego

pozniejsze oswiadczenie Zamawiajacego.
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na podstawie odpowiedzi czlonkdw komisji przygotowata: Aleksandra Kubiak
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